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WebShop 
– hvordan du  
vælger rigtigt 
 
 

Når e-handel kun er en mindre del af forretningen, så er LightShop en  
god og fornuftig mulighed. Den rummer, hvad der skal til. LightShop har  
lige akkurat de grundlæggende basisfunktioner, og du kan oprette op til 
100 varenumre. 

Løsningen giver desuden mulighed for at leje et betalingsmodul.  
LightShop er en hurtig og nem vej til e-handel for den mindre webbutik.

Når e-handel skal lykkes fra starten, 
er det vigtigt, at dine kunder oplever 
shopping-situationen som let og lige til.

Derfor skal du vælge en shopløsning,  
der er hurtig. Vores webshops er lyn- 
hurtige – uanset størrelse.  
Det betyder, at dine kunder undgår 
at miste tålmodigheden over ventetid 
på langsomme sider. Med andre ord, 
kunderne bliver lidt længere, og får en 
bedre oplevelse.

Det er også afgørende, at kunderne 
kan finde dig på nettet. Derfor er vores 
webshops altid født med en søge-
maskinevenlig opbygning, og Google 
Analytics er fuldt integreret, så du 
hele tiden er på forkant med det, dine 
kunder søger.

Sikkerheden betyder meget for os.  
Vi optimerer hele tiden de procedurer, 
der vedrører sikkerheden, ligesom vi 
løbende opdaterer med nye funktioner, 
så din webshop konstant yder en top-
præstation. 24 timer i døgnet, 7 dage 
om ugen, 365 dage om året sørger vi 
for sikker drift.

Vi vil altid gerne i dialog med dig, så 
vi kan drøfte jeres behov og ønsker 
omkring en webshop, og forklare, 
hvilke fordele der er ved at bruge 
DanDomain.

StandardShop, er for den erhvervsdrivende eller for virksomheden,  
der for første gang skal til at anvende e-handel, og derfor har brug for en 
overskuelig og let opstart.

Løsningen kan selvfølgelig vokse sammen med din forretning. Du kan 
oprette et ubegrænset antal varenumre og produktgrupper, og der er ikke 
loft på omsætningen. StandardShop kan udvides med alle ekstramoduler,  
når det passer dig – mange vælger fra start at supplere webshoppen med 
et betalingsmodul, så der kan modtages betaling via f.eks. Dankort.

Hvad er en webshop?

LightShop 
– let og brugervenlig 

LightShop er:

Løsningen, som gør det nemt at komme i gang med internethandel 
er også henvendt til virksomheden, der, i mindre omfang, har brug 
for at supplere forretningen med internethandel.

StandardShop er til:

Iværksættere, enkeltmandsvirksomheder  
og virksomheder, der ønsker at udvide webshoppen  
i takt med, at forretningen udvikler sig.

En webshop er en butik på internettet. Webshoppen kan både  
bruges virksomheder imellem eller fra en virksomhed til private kunder.
Betaling kan klares online med kreditkort, via netbank og lign.

Ved at bruge internettet til at handle over, kan kunderne sidde hjemme 
og finde de bedste priser, særlige produkter eller bare det de mangler, 
når det passer bedst ind i dagligdagen.

Standard-
Shop 
– med plads til  
begejstring 



Pakke- 
løsning 
- meget for pengene  
- spar 30 procent! 
 

ShopServer 
- stor performance

Med vores pakkeløsning får du et 
væld af muligheder og et værdifuldt 
og detaljeret overblik over, hvad der 
foregår i din webshop.

Når det er interessant for dig at kende
din lagerbeholdning, størrelsen på 
salg i detaljer mm., så skal du vælge 
pakkeløsningen. Den indeholder en 
række standardrapporter, men du har 
også muligheden for at definere dine 
egne rapporter, som giver præcise 
resultater at styre efter. 

Løsningen giver i det hele taget flere 
valgmuligheder. Den indeholder en 
multibrugerfunktion, der betyder, at 
forskellige personer kan have forskel-
lige rettigheder. Du kan differentiere 
priser og betingelser og klæde dine 
kunder på med vigtige informationer. 

Det kan du gøre på dansk og et andet 
valgfrit sprog.

Webshoppens nyhedsbreve skaber 
opmærksomhed, dialog og trafik på 
hjemmesiden. Og så opleves det 
samtidig som rigtig god service.

Din virksomheds vækst og udvikling 
følger vi nøje og sørger konstant for 
optimering af webshoppens software. 
På den måde får dine kunder altid en 
god oplevelse, når de handler hos dig. 

Pakkeløsning er til:

Større virksomheder - Fysisk etablerede forretninger
B2C og B2B-virksomheder – som har behov for import/eksport  
med andre systemer fx lager, kunde eller ERP-system.

Der har brug for at performe – det kan  
skyldes webshoppens mange muligheder, 
stor omsætning, mange kunder etc.

ShopServer indeholder de fleste  
ekstramoduler og er placeret på egen  
server for optimal performance.

ShopServer er til virksomheder:

10.000 hits på en dag, meget 
stor omsætning, mange specielle 
funktioner. En webshop med store 
krav til ydeevnen vil hos os ligge på 
en ShopServer-løsning.

ShopServer indeholder de fleste 
ekstramoduler, som giver et væld 
af individuelle muligheder. 

Vi placerer din WebShop på sin 
helt egen server i DanDomains 
topsikrede serverrum. Med 
ShopServer-løsningen har du de 
allerbedste betingelser for en suc-
cesfuld webforretning, og samtidig 
frigiver det en masse tid og res-
sourcer i organisationen. Så kan I 
koncentrere jer om at sælge.

Hastighed er vores kerneydelse.  
Det er vores fornemmeste opgave, 
at din webshop kører optimalt især 
i de meget travle perioder som i 
julehandlen. Vi ved, hvad der skal 
til – derfor er vores webshops 
lynhurtige.



WebShop  
Betaling 
– gør det nemt  
for dine kunder 
 

DanDomain Betalingssystem
Giver mulighed for at modtage  
betaling via kreditkort i shoppen.  
Understøtter Dankort, Visa, Eurocard, 
MasterCard, Visa Electron, Maestro 
og JCB og andre betalingskort.  
DanDomain betalingssystem er 
PCI-certificeret. PCI-certificeringen er 
en verdens-omspændende sikker-
hedsstandard, udviklet af VISA og 
Mastercard.

3D Secure
3D Secure gør nethandel mere  
sikker, både for kortholder og forret-
ning. Det er en international sikker-
hedsstandard, udviklet af Visa og 
MasterCard.

eDankort
Med eDankort betaler kunden via sin 
netbank og slipper for at afgive kort-
oplysninger.

ewire
Kunden tilmelder sig ewire, opretter 
en konto og betaler online for sine 
køb på webshoppen.

Danske NetBetaling
Danske Banks konto til konto- 
betalingsmetode er betaling via net-
bank, og kunden slipper for at afgive 
kortoplysninger.

Forskellige forretninger kræver forskellige betalingsmetoder  
– fokus skal ligge på, hvor nemt du kan gøre handlen for din kunde.

Modulerne gør webshoppen mere avanceret, og får den til at spille sammen  
med virksomhedens behov og mål. Med de forskellige moduler, kan du forme  
og opbygge netop den webshop, som passer til dine produkter og kunder.

WebShop Moduler – du kan få det som du vil have det 

Avanceret import/eksportmodul
Import/eksport af data i forbindelse med prisopdatering, 
kunder, produktgrupper mv.

Forhandler B2B-modul
Giver mulighed for differentierede priser. Administratoren 
opretter selv kunderne med brugerlogin og password. 
Kun brugere med password kan se forhandlerpriserne. 
Der kan oprettes flere B2B-prisgrupper. 

Flere sprog/valuta
Her kan du få en flersproget webshop, og særligt for 
vores løsning kan enkelte sprog dele et og samme lager! 
Det er valgfrit, hvilke varer der skal sælges i de forskellige 
lande. 

Rapportmodul
Med rapportmodulet får du et hurtigt overblik over din 

forretning. Det kan være varer, der er udsolgte, varer 
uden foto, osv. Der er mulighed for eksport til Excel.

Fakturamodul 
Dette modul gør det muligt at skabe sammenhæng i 
handlen, så en ordre bliver til faktura, som sendes til 
kunden. Systemet kan også håndtere kreditnotaer.  
Dokumenterne kan selvfølgelig tilpasses din virksomheds 
design og udtryk.

Avanceret designer
Design af forside, vareliste, varekort og kurv. Der med-
følger 10 ekstra sider, som du frit råder over. Flere kan 
tilkøbes.  

Egne sider 
Giver mulighed for at oprette 25 ekstra sider.
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DanDomain er en 100% danskejet virksom-
hed med speciale i professionelle internet-
løsninger. Siden 1999 har vi opbygget en 
særdeles solid forretning omkring rådgivning 
og implementering af internetløsninger bredt 
til dansk erhvervsliv, det offentlige, foreninger 
og private kunder.

Vi er på forkant med, hvad der er teknologisk 
muligt, og har en stærk profil på såvel egne 
produkter som på Microsoft-produkter. 
Vi udvikler med henblik på at skabe den 
ultimative situation for vores kunder. Det er 
løsninger, som bidrager individuelt til vækst 
og udvikling for virksomheder og organisa-
tioner uanset størrelse og formål – og altid 
med sikkerhed på alle fronter i fokus.

Sikkerhed er på flere måder hjertet i vores 
verden. Det udspringer fra det topsikrede, 
underjordiske serverrum, hvor vi overvåger, 
beskytter og plejer kundernes internet og  
nerve i deres kommunikation, og det forgrener 
sig ud i alle funktioner i vores hverdag – ned 
til mindste detalje. Vi har orden i tingene.

Det er vores mål udelukkende at sigte mod 
det bedste til gavn for de 75.000 kunder, der 
i dag har valgt os som samarbejdspartner og 
alle nye, vi byder velkommen.

kåret som gazelle- 

virksomhed af  

Dagbladet Børsen i 

2008 for 4. år i træk

i 2007 blevet tildelt 

AAA-kreditværdighed 

(triple A) af Soliditet A/S  

– for den højeste kredit-

værdighed.

Microsoft Gold  

Certified Partner

DanDomain – professionelle internetløsninger DanDomain er:


